



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 1. srpnja 2007.

Sloboda i nasljedovanje Krista

Draga braćo i sestre!

Biblijska čitanja današnje mise pozivaju nas na promišljanje o vrlo izazovnoj temi koja se moe saeti riječima: sloboda i nasljedovanje Krista. Evanđelist Luka pripovijeda kako Isus, "kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu" (Lk 9,51). U izričaju "sa svom odlučnošću" moemo naslutiti Kristovu slobodu. On doista zna da ga u Jeruzalemu čeka smrt i kri, ali u poslušnosti Očevoj volji iz ljubavi prinosi sebe sama. U toj svojoj poslušnosti Ocu Isus ostvaruje svoju slobodu kao svjestan odabir potaknut ljubavlju. Tko je slobodniji od Njega koji je Svemogući? On, međutim, nije koristio svoju slobodu na samovoljan način ili kao svoje vlasništvo. Koristio se njome u sluenju. Na taj je način slobodu "ispunio" sadrajem, dok bi ona inače ostala "prazna" mogućnost da se nešto učini ili ne učini. Poput samog čovjekova ivota, tako i sloboda svoj smisao dobiva iz ljubavi. Tko je doista slobodniji? Tko za sebe čuva sve mogućnosti iz straha da ih ne bi izgubio, ili tko se "sa svom odlučnošću" troši u sluenju te se tako nađe pun ivota po ljubavi koju je darovao i primio?

Apostol Pavao, pišući kršćanima u Galaciji, u današnjoj Turskoj, kae: "Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego - ljubavlju sluite jedni drugima" (Gal 5,13). ivjeti po tijelu znači slijediti egoističko nagnuće ljudske naravi. ivjeti po Duhu pak znači dozvoliti da nas u nakanama i djelima vodi ljubav Boja što nam ju je Krist darovao. Kršćanska je sloboda stoga nešto sasvim drugačije od samovolje; to je nasljedovanje Krista u darivanju sebe sve do rtve kria. Moe se činiti paradoksalnim, no puninu svoje slobode Gospodin je doivio na kriju, kao vrhunac ljubavi. Kad su mu na Kalvariji vikali: "Ako si Sin Boji, siđi s krija!" on je pokazao svoju slobodu Sina upravo ostajući na toj spravi za mučenje ne bi li do kraja izvršio milosrdnu volju Očevu. Ovo iskustvu podijelili su i drugi svjedoci istine: muškarci i ene koji su

pokazali da ostaju slobodni i u zatvorskoj ćeliji i pod prijetnjama mučenja. "Istina će vas osloboditi." Tko pripada istini, neće nikada biti robom nijednoj vlasti, nego će uvijek znati slobodno postati slugom braći.

Gledajmo Blaenu Djevicu Mariju. Ponizna slubenica Gospodnja, Djevica je uzor duhovne osobe, potpuno slobodna jer je bezgrešna, imuna na grijeh i sva sveta, posvećena služenju Bogu i blinjemu. Svojom majčinskom skrbi neka nam pomogne slijediti Isusa, te tako upoznamo istinu i živimo slobodu ljubavi.

Apel

Iz Kolumbije je stigla alosna vijest o barbarskom ubojstvu jedanaest pokrajinskih zastupnika iz okruga Valle del Cauca, koji su više od pet godina bili u rukama Oruanih revolucionarnih snaga Kolumbije. Dok upravljam molitve za njihov pokoj, pridruujem se dubokoj boli njihovih obitelji i dragog kolumbijskog naroda, još jednom pogođenog zlom bratoubilačke mrnje. Ponavljam svoj najsnaniji poziv da se odmah zaustavi svaka otmica i da svi koji su još uvijek rtve takvih nedopustivih oblika nasilja budu vraćeni ljubavi svojih najdraih.